
 2016/2017نهعبو انجبيعي  الأول هبيت انفصم انذراسين اختببرنًىرج إجببت 

 الملابس الجاهزة قسم:          سبعبث يعتًذةالأونى  الفرقة:  تراكيب المنسوجات مقرر: 
 3/1/2017تاريخ الإمتحان              درجة 60: الاختباردرجة         ساعتان الزمن:

 أولا :- أجب عن أربعت أسئهت فقط ين انتبنى   :-

          درجة  15 : الاولالسؤال 

 (بثدرج10)        -:( امام العبارة الخطأ مع تصحيحها x( امام العبارة الصحية وعلامة )√ضع علامة )أ( 
 ( X)(1ىو) 2/2( بينما معدل صلابة مبرد 2لأن معدل صلابتو ) 1/1أكبر الأنسجة صلابة ىو السادة (1

لأن معدل صلابتة = عدد التقاطعات بالتركيب النسجى  1/1التصحيح أكبر الأنسجة صلابة ىو السادة 
 1=  2/2لفتمة واحدة / فتل أو لحمات التكرار / = 

 1/2=  2/4ومعدل صلابة مبرد 
 ( X )                               .(نظام تحريك الدرأ ) رباط الدوس( عرضة يساوى عرض التصميم2

 التصحيح عرضو يساوى عدد الدرأ 
 (  X)                                     .( من الممكن اثناء التشغيل لقى فتمة واحدة فى أكثر من درأة3

 لا يمكن لقى لإتمة واحدة فى أكثر من درأة لن الحركة المختمفة لمدرأ ستؤدى لقطع ىذه الفتل التصحيح 
 
 (  ) .يتأثر بكل من التركيب النسجى ونمرة الخيوط وكثافة الخيوط بالسم( التشريب ) تقمص الخيوط ( 4
 
 (  X)         .( التطريح ىو عممية امرار خيوط السداءتبعا لترتيبو فى عيون النير الموجودة فى كل درأة5

 التصحيح التطريح ىو عممية أمرار خيوط السداء داخل أبواب مشط النسيج حسب عدد خيوط السم 
 أو المقى ىو عممية امرار خيوط السداءتبعا لترتيبو فى عيون النير الموجودة فى كل درأة.    

 
 
 
 
 
 
 

      



الرسم الموضح عمى ورق المربعات بالشكل التالى جزء من تصميم لقماش مقمم المطموب  ب(     
 (بثدرج5)  .لمجزء الموضح ايجاد المقى ونظام تحريك الدرأ 

 
 

 درجة 15    السؤال الثاني :
 

 (درجت 7.5) -إرسم التأثير اللونى الناتج مع عمل اللقى ونظام التحريك لكل من التالى : ( أ
 فى الجدول  وترتيب ألون السداء واللحمة متماثل كما  1/1سادة 
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 1  1 لون  )أ(

  2  )ب(  لون



 

   متر من القماش إذا كانت نسبة التشريب  2000إحسب طول السداء المطموب لنسج  ( ب
 ( درجت 7.5)                       . % 12المئوية لمسداء 

 

c%=  
(     )

  
 100         12=  

(       )

    
 100    

  

طىل انخيط قبم اننسج    يتر                  
 

 

 
 درجة 15    : الثالثالسؤال 
تركيب الباسكيت  ارسم التأثير اللونى الناتج من  ( أ

             

               
 وترتيب لسادة الممتد من كلا الاتجاهين )ا  

 (رجتد7.5)                                            )ب(.3أ ( :  ) 3ألوان السداء واللحمة  

 
 
 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

 
 
 
 



 المركب المبرد ارسم  ( ب
               

                     
حساب معامل  مع عمل المقى ونظام تحريك الدرأ و    

 درجت ( 7.5)                                                                    صلابتو .

 
 4/13يعبيم انصلابت = عذد انتقبطعبث نفتهت أو نحًت واحذة / عذد فتم أو نحًبث انتكرار = 

 

 نظبو انتحريك نفس انتصًيى
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               
 

 

 

 درجة 15    : الرابعالسؤال 
 (تدرج7.5 )                                                 ( أ

حيث أن مواصفة السداء بكل منيما   A   ،Bقارن تيه معامل تغطية خيوط السداء تكل مه المىسوجيه 
 فتمة / بالبوصة . 84قطن وكثافة السداء  6/ 61نمرة السداء   A  -عمى النحو التالى:

B   مع توضيح اييما أكثر تقاربا ؟  -فتمة / بالبوصة  48قطن وكثافة السداء  6/ 61نمرة السداء 

    =معامل التغطية لمسداء 
 

√ 
 

     =Aمعامل التغطية لمسداء
  

√  
 

 
     =Bمعامل التغطية لمسداء

  

√  
 

 اذا خيوط السداء بو أكثر تقاربا.أكبر   Bلمقماشسداء لااذا معامل تغطية 

 
 



 
 ( تدرج 7.5)       . مع عمل المقى ونظام تحريك الدرأ  بإضافة علامة 8أطمس ارسم  ( ب

 

 نظبو انتحريك نفس انتصًيى 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 

 
 درجة 15    : الخامسالسؤال 
 (تدرج7.5 )                                    ( أ

 كالتالى :متماثل  و ترتية ألوان السداء واللحمة  2/ 2ارسم التأثير اللووى الىاتج مه مثرد          

 لون )ب( 2أ ( :  لون ) 2                        

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



                                     

 
 درجبث(  7.5). مع عمل المقى ونظام تحريك الدرأ  بجميع عداتو الممكنة 8أطمس ارسم  ( ب

  5عدة  8وأطمس  3عدة  8أطمس 
 نظام التحريك فى الأطمسين نفس التصميم والمقى عمى الصف 

                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              

 

 

 أستاذ المقرر                                                           
  أبوخزيم  م. د /عادل عبدالمنعم                                               

 


